

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя жена с директором

Прошло несколько дней с того случая с Олей. За это время калейдоскоп мыслей и эмоций пронёсся буквально через каждую клеточку твоего тела и сознания... Стыд, обида, нежность, страсть, непонимание, почему это произошло. Эти чувства сменяли друг друга, как слайды на старом проекторе. Неизменным оставалось лишь томное тёплое чувство похоти, каждый раз разливающееся по телу при воспоминании об этом. В такие минуты твоя писечка наливалась сладким соком, а тело ныло в блаженной истоме. Ты давно уже не чувствовала такого сильного и продолжительного возбуждения.

С того момента ты заметила, что Максим Петрович — твой директор и, по совместительству, муж Оли — стал как-то по-другому к тебе относиться. Нет, в общем ничего не изменилось — те же слегка надменные и заносчивые повадки, слегка пренебрежительное отношение — не только к тебе, но и ко всем сотрудникам. Это всегда было ему присуще и никуда не делось. Но чувство того, что что-то поменялось не отпускало тебя. Сложно сказать, что именно это было — взгляды, фразы, просто какая-то энергетика — ты не понимала. Но однозначно — ты почувствовала, что его отношение к тебе стало другим. И это немного волновало и напрягало. А воспоминания о том, что вы сделали с его женой только подогревали огонь волнения и неопределённости. Почему он себя так ведёт? А вдруг он всё знает? Хотя он, вроде бы, и раньше себя так вёл... А может не так? Да и зачем Оле ему об этом рассказывать? Хотя кто его знает, какие у них там семейные игры и фантазии? Эти вопросы не давали тебе покоя и терзали твою уже и так немного потрёпанную совесть.

Очередное мероприятие на работе — это был чей-то день рождения — стало хорошим поводом немного выпить, расслабиться и отвлечься от терзающих тебя мыслей. Вернее сказать даже не отвлечься, а перевести их в более приятное русло. После бокала вина тебя уже меньше волновало поведение директора. Теперь оно тебя забавляло. И тебе вдруг очень захотелось поиграть... Вспомнив вчерашнее безответное сообщение от него с приглашением на кофе, ты решила ответить. «Приглашение ещё в силе?». Довольный смайлик, пришедший в ответ, не оставил в этом ни капли сомнения.

Оставив, уже порядком захмелевших, коллег обсуждать какие-то глобальные проблемы, ты незаметно удалилась и направилась в кабинет директора. Уже стоя перед дверью ты немного замешкалась — поднеся руку к двери, чтобы постучать, ты вдруг ощутила, как бешено бьётся сердце в груди. Осознание того, что это точка невозврата и после того, как ты войдёшь в эту дверь, твоя жизнь уже никогда не будет прежней, как молния прошла твой мозг! Вы оба — и он, и ты — понимали, что сейчас произойдёт, и осознанно делали свой выбор, понимая, что это уже неизбежно... Стук в дверь. Ты медленно открываешь её и заходишь в кабинет.

Тот же надменный самодовольный взгляд. Стук каблуков в звенящей тишине — как гром перед грозой. Ты садишься ему на колени. Руки обвивают его шею. Он держит тебя за талию. Прижимает к себе. Губы сливаются в развязном глубоком влажном поцелуе. Языки трутся друг о друга, выпящая танго страсти. Как будто это не первый поцелуй и вы так уже делали сотни раз. Его руки начинают скользить по твоему телу. Жадные похотливые чужие мужские руки! Они сжимают твою попку. Пошлёпывают её через обтягивающие кожаные штаны. Переходят к твоей упругой аккуратненькой груди. Он сжимает её и гладит. Всё это время вы целуетесь. Ещё мгновение и рука проникает в твои штаны. Через тонкую ткань трусиков его

пальцы прикасаются к клитору. В этот момент, как молния, в твоей голове проносится мысль о том, что ты замужня женщина, и кольцо на безымянном пальчике руки, обвившей его шею, ясно напоминает тебе об этом и придаёт ситуации ещё большей пикантности.

Его нежные и настойчивые пальцы ласкают твою горошину и постепенно всё глубже погружаются внутрь. Благо обильное количество влаги позволяет ему это делать совершенно не напрягаясь.

— Какая ты мокренькая...

То ли от смущения, то ли от возбуждения ты закрыла глазки и тихонько простонала в ответ.

— Сучка...

После этих слов он ещё глубже погрузил в тебя свои пальцы, обволакивая их твоей тёплой влагой. Другая рука мяла твою грудь.

Максим достал пальцы и поднёс к твоим губам. Ты почувствовала аромат своих соков и уже через мгновение его мокрые пальцы оказались в твоём ротике. Ты облизываешь их, медленно и плавно двигая головой. Он улыбается и двигает ими, имитируя потрахивание членом.

Он берёт твою руку и кладёт на свой член. Через ткань брюк ты чувствуешь, как он напрягся и затвердел. Непроизвольно ты начинаешь двигать ладошкой, лаская его. Сама растёгиваешь ширинку и достаёшь из штанов. Приятная тёплая упругость заполняет твою ладошку. Ты делаешь несколько подрачивающих движений, вверх-вниз, и ощущаешь этот приятный, немного резковатый запах.

Он снова опускает руку между ножек, а ты уже смелее дочишь его член. Рука приятно скользит по твёрдому стволу, ощущая каждую ложбинку и каждую венку. Отмечаешь про себя, что по крайней мере на ощупь он длиннее и толще моего. На кончике выступает обильная капелька смазки, которую ты нежно растираешь пальчиком по головке. Ммммм... Как же это приятно...

Он тянет тебя за волосы, запрокидывая голову назад и проводит языком по твоей шейке, оставляя на ней прохладный влажный след. Ещё мгновение и ты опускаешься на колени между его ног. Его большой налитый твёрдый член с крупной красной головкой бесстыже нависает над твоим милым личиком. Ты смотришь немного растерянно и в то же время восторженно, периодически переводя взгляд с головки на его глаза. Смотришь ему в глаза снизу вверх, положив руки на его колени. Про себя он отмечает эту очаровательную картину и немного подаётся бёдрами вперёд. Его влажная горячая головка упирается в твои губы. Предвидя дальнейшее развитие событий ты берёшь в руку его член, прехватывая инициативу. Лёгкое подрачивающее движение и облизывание головки нежным язычком заставляют твоего директора откинуться на спинке кресла с приглушённым стоном удовольствия. Ты уловила этот момент и лёгкая улыбка победительницы проскользила по твоим губам, нежно обхватившим головку его члена.

Движения становятся увереннее и рзмашистее, а твёрдый ствол всё глубже проникает в сладкие недра твоего ротика. Новый вкус, новый запах нового мужчины затуманивают твою голову. Взгляд становится рассеянным, всё плывёт перед глазами. Он наклоняется над тобой и любит. Смотрит в твои полуприкрытые глаза, любит, как жадно и нежно ты заглатываешь его член, издавая характерные чавкающие звуки. Он нежно берёт тебя за голову, гладит по волосам, говорит что-то нежное и пошлое. Но ты не слышишь.

Его длинный член входит всё глубже. Вот уже большие волосатые яйца упираются в твой подбородок. Тебе тяжело дышать. Ты давишься и захлёбываешься. При этом слюна тонкой

тянучей струйкой капает из ротика, стекает по подбородку и тянется к груди. Своими руками он начинает двигать твою голову, ритмично насаживая ротик на член. Вгоняет на всю длину и замирает. Ты давишься и задыхаешься, из глаз текут слёзы, перемешиваясь с макияжем, а он наслаждается своей властью над тобой.

Это продолжается довольно долго. Иногда он вынимает член из твоего ротика, чтобы поводить им по личику, размазывая такую милую масочку из твоей слюны, слёз и макияжа. При этом его яйца погружаются в твой ротик и ты, конечно же, послушно их вылизываешь и посасываешь, стараясь доставить ещё больше удовольствия своему директору.

Этот подлец трахает твой ротик, как будто он ему принадлежит... Несмотря на всю абсурдность и нелепость ситуации, в трусиках у тебя настоящий потоп. Ты знала, что так будет и поэтому очень долго сопротивлялась. И сейчас, очередной раз заглатывая член директора, ты понимала, что назад пути не будет, и такой, как раньше ты уже не будешь никогда. Тебе чертовски стыдно и одновременно безумно хорошо. И именно потому что тебе сейчас хорошо в этой ситуации, тебе становится страшно... Единственное, что успокаивает — это осознание того, что я сам этого хотел. И много лет подталкивал тебя к этому.

И, наверное, мне бы это понравилось... Что ж, дорогой, ты хотел этого — ты это получишь! Только потом не жалуйся, потому что назад дороги не будет!!! От этих мыслей ты страстно, сильно и даже с какой-то злобой схватила Михайлюка за яйца и сильно сдавила их. Череду твоих мыслей прервал его громкий стон и тугая струя спермы, которая резко выстрелила тебе в лицо. Ты довольно улыбнулась и подняла глаза. Ты хотела видеть, как это надменное напыщенное существо сейчас беспомощно корчится от оргазма, выстреливая всё новые и новые порции спермы! Это ты, крепко сжимая яйца, довела его до такого состояния! И сейчас он буквально полностью в твоих руках! Он сцеживает последние капли на твоё лицо. Они падают на губки. Дрожащий и весь красный он наклоняется над тобой. Смотрит. Ты игриво крутишь личиком — доволен своей работой?) Он только улыбается... Проводит рукой по твоему личику, размазывая сперму. Его пальцы проникают в твой ротик и ты послушно их облизываешь. Он берёт телефон и делает несколько снимков. Ты даже не думаешь отворачиваться. Наоборот — даже позируешь.

— Это для Ковалёва)

Он думает, что пошутил и ты испугаешься, но ты абсолютно спокойна. И только мы вдвоём знаем почему)

— Теперь ты — моя шлюха! И я буду трахать тебя, когда захочу!

Сглатывая сперму ты молча киваешь в ответ...

Потом вы пили кофе. О чём-то беседовали. И во время разговора ты поведала, что, на самом деле, я, как бы, не против твоих отношений. И мне это даже нравится. Он, конечно, был весьма удивлён, но, кажется, всё понял, и пообещал никому не рассказывать об этой тайне.

Чуть позже ты прислала мне сообщение: «Привет». Не знаю, почему, но я сразу почувствовал, что это не просто сообщение с приветствием в четыре часа дня. За ним веяло настороженностью и каким-то холодом новой реальности. Затаив дыхание я написал в ответ: «Привет».

— «Ты не будешь об этом жалеть?»

Теперь мне стало всё окончательно ясно. Дрожащими руками я написал: «Нет». В ответ на это сообщение мне пришло фото с телефона Михайлюка... Там на фоне мокрого члена твоё милое личико, залитое спермой